



Весенним днём 8 марта в школе № 3 города Гусева был проведён турнир «Весенние надежды» по кумитэ. Данный турнир был посвящён международному женскому Дню. Около 70 спортсменов из городов области: Балтийска, Калининграда, Озёрска, Гусева и пос. Большаково приняли участие в этом соревновании. Турнир начался с поздравлений милым женщинам и девушкам с праздником весны, цветов, любви. Всем женщинам, принявшим участие в подготовке и проведении турнира были вручены дипломы и конечно цветы. И вот торжественная официальная часть окончена, и спортсмены полные сил и уверенности в себе в предвкушении поединков заняли места болельщиков и ждать своего выхода на татами. Наши соревнования проходят в дружеской обстановке и создаётся особая атмосфера праздника оставляя хорошие воспоминания о турнире. Поединки были очень интересными, спортсмены старались, уверенно проявляя характер, применяя знания и не опуская голову, и не складывая рук. Достоинно одерживали победу и не менее достойно получая опыт принимали поражение. Места в своих возрастных категориях распределились таким образом: Третьи места заняли Максим Нечитайло и Мария Скороспелова (ЦТ Озёрск), Никита Шарафутдинов, Павел Спрогис, Ваня Коротких и София Апполонова (шк.3 В. Орешко), Илья Алексахин, Денис Аристов, Илья Маслов, Владислав Федин (А. Зиновьев Дюц). Вторыми стали Григорий Фоменко (ЦТ Озёрск), Выволокин - Кремер Тельман (Большаково), Анастасия Буланова, Алина Редина, Никита Конкин, Дмитрий Радион, Макар Сухарев, Денис Спрогис и Сергей Денисов (шк.3 В. Орешко), Любовь Шанько и Захар Павлюченко (Дюц А. Зиновьев). Победителями турнира «Весенние надежды» стали Илья Степанов и Александр Мосян, Кирилл Голенкин и Константин Ефанкин (В. Орешко), Роман Яушев и София Корчевская (Дюц А. Зиновьев). В перерывах соревнований к услугам всех желающих было оборудовано уютное кафе с огромным ассортиментом свежайшей выпечки и горячего чая, по традиции предоставленным Гусевским Райпо. В целом соревнования прошли очень слажено в духе соперничества и дружбы. Спасибо за искренние переживания, поддержку родителей и просто зрителей. До встречи в апреле на турнире памяти Масутацу Оямы.

Владимир Орешко, президент Прибалтийской федерации.





